

打造国家级实验室,明星产品拿下工业设计“奥斯卡”……

美卓伦破解能源发展转型变革“流量”密码

□ 汤乃颖 记者 周洁茹

近日,记者走进位于武进绿建区的美卓伦仪表(常州)有限公司,一块印有“检测校准中心实验室”字样的铜牌映入眼帘。去年下半年,企业实验室通过了中国合格评定国家认可委员会的认证,喜提“国家级”。

实验室内,316材质管道构成了实验装置,可模拟实现液体、气体多种流速的工况。“我们将流量计产品安装上去,读取产品的计算参数,与标准流量计显示的参数进行比对,即可验证产品是否符合设计时的技术要求。”美卓伦产品部经理周鑫告诉记者,实验室通过认证,意味着企业在产品测试、质量管控等方面具备了行业领先的技术条件和管理能力,更确保了企业能够为客户提供精准可靠的产品数据和技术支持。

超声流量计利用超声波在介质中传输的时差,能够精准测量介质流量,帮助判断流体中是否含有悬浮物、气泡等“杂质”,合理安排流体的后续处理和运输方式。作为一家西班牙全外资企业,美卓伦于2018年进入中国市场,专注研发超声流量计,产品遵循“智能超声”和“低碳测量”的开发理念,广泛应用于中国的能源行业。

去年,企业的明星产品——MP5030BL便携式超声流量计迭代款一举拿下工业设计“奥斯卡”,荣获全球红点奖。周鑫打开手提箱,展示起全黑色系的精巧产品,包含传感器、主机、连接线等。

“将传感器贴合管道,流量信息会通过连接线传送到主机上,最终显示在连接主机蓝牙的手机App界面,整个过程用

毫秒计算。”周鑫介绍,产品以实用性和易用性为第一要素,主机只有巴掌大小,外形贴合手掌,产品可实现快速拆装。据悉,该产品已投入量产,并获得了市场的积极反馈。

目前,美卓伦已取得100多项专利,先后获得超声流量计工程技术中心,省级、市级“专精特新”企业,常州市种子独角兽企业等荣誉,连续三年参加中国国际进口贸易博览会。

在低碳转型、智能制造和新质生产力的发展背景下,美卓伦推出一系列“智造”新品,随着1月1日《中华人民共和国能源法》正式施行,美卓伦也有了更加明确的发展目标——

“中国是美卓伦全球范围内的最大单一市场。我们将积极参与绿色技术的研发和应用,



周鑫组装企业明星产品

聚力万亿之城
彰显绿建担当

高新区北区: “把脉会诊”消痛点 精细化管理提质效

□ 记者 覃露露

城市精细化管理,是全区“三大攻坚”行动以及全会、两会布置的重要内容之一。武进国家高新区北区立足区域“实景图”,找准老旧小区、城中村、市容环境等管理问题,“把脉会诊”消痛点,实现了精细化管理质效提升。

“现在道路畅通,方便停车了,街道整齐、美观了不少。”在菊花路马杭社区段,来自苏北的经营户伍海燕正在整理摊位,她告诉记者,在此处经营生鲜店已有7个年头,目睹了街巷面貌由人车拥挤、垃圾遍地到如今整洁美观。这一变化得益于社区城市精细化管理工作的高效实施。

2024年11月底,全区“三大攻坚”行动号角吹响,在北区的指导下,马杭社区聚焦老集镇区公共秩序混乱、人居环境薄弱、服务功能缺失等问题,制定了提升改造三年计划,联合城管等部门,采用疏堵结合的方式,完成了菊花路、广电东路、兴隆街店面经营范围明确、停车区域规范整治等工作。“针对占道经营、秩序混乱问题,招募志愿者在重点时段、重点路段,劝导居民规范停车。”马杭社区党总支

书记沈庆东介绍,社区还结合北区老旧小区改造,对翠菊山庄、菊花二村、菊花三村实现了“封闭式管理”。

据了解,北区共有城中村43个、老旧小区15个,日常管理存在诸多困难。在着力攻坚短板过程中,北区加快推进“封闭式管理”,目前已12个老旧小区落实到位。通过安装智慧停车系统、制定停车管理方案,最大程度惠民便民,打破了停车难、秩序乱等困局。

聚焦推动市容环境秩序规范化、常态化、长效化管理,北区在全区创新推出“道路保洁一体化”模式,通过城管联动物业、市政环卫企业等社会力量,实现“一把扫帚扫到边”、道路保洁无死角。推进城市精细化管理,要持续突破难题、创新机制,北区始终拿出“久久为功”的韧劲,找堵点、消痛点,多部门、条线相互补位,高效协同处置问题,共同用心用力管好“责任田”,让市容市貌有颜、有序、有内涵,让小区村庄宜居、安居又乐居。

“新的一年,我们要对20个城中村进行‘封闭式管理’,对辖区40座厕所进行改造提升,努力让城市管理更加精细,让城市形态更加整洁,让所有群众感受到‘小城’的温暖和幸福。”武进国家高新区北区党委书记张永波表示。

主播联盟红创中心获评“全国优秀”

本报讯(李玉和 记者 周洁茹)近日,商务部公布了“2024年全国县域电商直播中心优秀案例”,位于横林镇的常州经开区主播联盟红创中心入选。

依托横林双创中心,常州经开区创新打造全市首个主播联盟红创中心。中心于2022年7月竣工并对外开放,含展示区、党员活动室、龙城红色直播间、特色直播间、主播加油站、多功能会议室6大功能区域,融合了党建展示、党员交流、主播服务、

共享直播等功能,是凝聚、团结、服务网络主播的直播基地。

近年来,主播联盟红创中心成为以“经彩E播红”为主题的主播学习教育和交流实践的“红色窗口”、凝聚和团结主播的“网红打卡地”,先后育成“红播”“益播”“青播”“企播”“土播”等多支特色直播团队,提供公益直播、人才培训、品牌孵化等公共服务,助力电商直播与产业发展互促共荣。

作为江苏省首个电商

务示范镇,横林镇始终坚持走“实体产业催生电商发展,电商经济反哺实体产业”的良性可持续循环发展之路,拥有电商企业、网店800余家,电子商务从业人数达万余人,有6个省级电商示范企业、8个市级电商示范企业。

下一步,横林镇将以此为契机,努力寻求电子商务与智能家居产业带建设的完美契合点,为拉动新消费增长点、产业数字化转型贡献电商力量。



昨天,位于武进国家高新区的燕龙世润汽车零部件(常州)有限公司部分产线正式开工。该企业主要从事汽车热成型零件、前纵梁内外板总成、横梁以及中央通道的生产和制造,去年年产能50万台(套)汽车部件。图为员工正在清点货品。

徐萍萍 摄